


Ήταν οι ατρόμητοι αρχαίοι Έλληνες έμποροι και ναυτικοί που ταξίδεψαν σε όλη τη Μεσόγειο
Θάλασσα και ίδρυσαν εμπορικούς σταθμούς στη Μασσαλία, τη Νίκαια και την Αντίμπ
(Αντίπολις), το Σαιν Τροπέ (Αθηνόπολις) ακόμη και το Μονακό κατά μήκος των ακτών της. Στο
μοναδικό μας ταξίδι θα επισκεφθούμε αυτές τις διάσημες πόλεις της Κυανής Ακτής και θα
πλεύσουμε στα νερά όπου ταξίδευαν οι πρόγονοί μας πριν από αιώνες. Από την μαγεία της
Γαλλικής ριβιέρας στα μεσαιωνικά καλντερίμια της Προβηγκίας μέχρι το κατάστρωμα του
Costa Diadema, κάθε μέρα είναι μια νέα «πολυτελής εικόνα» που θα μείνει χαραγμένη στη
μνήμη σας.

Γιατί να επιλέξετε αυτό το ταξίδι:

Η Αριστοκρατική Γαλλική Ριβιέρα: Εξερευνήστε τη Νίκαια, το μεσαιωνικό Εζ, το
λαμπερό και πολυτελές Μόντε Κάρλο.
Άρωμα & Τέχνη: Μια μοναδική επίσκεψη στο αρωματοποιείο Fragonard στην πόλη Γκρας
και μια βουτιά στον κόσμο του Πικάσο στο Βαλορίς.
Κινηματογραφική Ομορφιά: Διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο στις Κάννες, για να έχετε
την πανέμορφη αυτή πόλη στα πόδια σας.
Πλωτό Ξενοδοχείο: 4 ημέρες κρουαζιέρας με το «Costa Diadema». Απολαύστε αυθεντική
ιταλική πίτσα, το ηλιοβασίλεμα από την πρύμνη του πλοίου, ψυχαγωγία πολύ ύψηλου
επιπέδου ή ακόμη έναν καφέ ή ένα ποτό στους χώρους του πλοίου που προσφέρουν
άνεση και απολύτη χαλάρσωση.
Μεσογειακά Διαμάντια: Η ιστορική Σαβόνα, η καλλιτεχνική Βαρκελώνη και η επιβλητική
Μασσαλία σας περιμένουν.
Προβηγκιανή Γοητεία: Η ιστορική Αβινιόν και η ατμοσφαιρική Εξ-αν-Προβάνς θα
ολοκληρώσουν την εμπειρία σας με τον καλύτερο τρόπο.

Τα Χαρακτηριστικά που κάνουν τη διαφορά:

           Απευθείας πτήσεις με την αξιοπιστία της Aegean Airlines.

           Διαμονή σε κεντρικά ξενοδοχεία στις Κάννες και την Εξ-αν-Προβάνς.
 
           Κρουαζιέρα 4 Νύχτες με το Costa Diadema, σε Σαβόνα, Βαρκελώνη και Μασσαλία.

           Πλήρης οργάνωση: Μεταφορές με πολυτελή πούλμαν 

           Έμπειρο Έλληνα συνοδό που θα φροντίσει για κάθε λεπτομέρεια.

➤ Οι θέσεις είναι περιορισμένες.
Κάντε κράτηση σήμερα και ετοιμαστείτε να ζήσετε το όνειρο της Μεσογείου!

             

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ



Συνάντηση στις 10.30 π.μ. στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος με
τη συνοδό του γραφείου μας. Αναχώρηση με απευθείας πτήση της
Aegean Airlines για τη Νίκαια.
Άφιξη στην ηλιόλουστη Νίκαια στις 2.25 μ.μ. Μετά την υποδοχή, η
διαδρομή μας ξεκινά κατά μήκος της εμβληματικής Promenade des
Anglais, συνεχίζοντας μέσω της εντυπωσιακής Moyenne Corniche,
ενός δρόμου που προσφέρει συγκλονιστική θέα στη Μεσόγειο, με
προορισμό το Εζ.

Εζ (Eze): Το «Μπαλκόνι» της Γαλλικής Ριβιέρας
Θεωρείται ένα από τα ομορφότερα χωριά της Γαλλικής Ριβιέρας και
αποτελεί αληθινό παράδεισο για τους λάτρεις της φωτογραφίας.
Χτισμένο σε έναν βράχο με θέα το Cap Ferrat και τη Μεσόγειο,
προσφέρει εντυπωσιακή θέα που κόβει την ανάσα. Περιπλανηθείτε
στα στενά, πλακόστρωτα δρομάκια του, ανακαλύψτε γκαλερί τέχνης,
κομψές μπουτίκ και γραφικά καφέ που μοιάζουν σταματημένα στον
χρόνο. Αναχώρηση για Νίκαια (12χλμ).

 

1  Ημέρα - 26 Οκτωβρίου - Νίκαια, Εζ & Κάννεςη

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Νίκαια (Nice): Η Βασίλισσα της Ριβιέρας
Με έτος ίδρυσης το 350 π.Χ., η Νίκαια υπήρξε για αιώνες ένα από τα
σημαντικότερα εμπορικά κέντρα της Μεσογείου. Από τον 18ο αιώνα,
όταν η αριστοκρατία της Αγγλίας και οι γαλαζοαίματοι της Ευρώπης
την επέλεξαν ως χειμερινό τους καταφύγιο, η πόλη μεταμορφώθηκε σε
κοσμοπολίτικο πόλο έλξης για την παγκόσμια ελίτ. Αυτή η σπάνια
κληρονομιά χάρισε στη Νίκαια μια θέση στον κατάλογο της UNESCO
ως η «Πόλη-Χειμερινό Θέρετρο ».

Πανοραμική ξενάγηση στην πόλη της Νίκαιας μια πρώτη γνωριμία με
τα αξιοθέατα.
Ελεύθερος χρόνος στην Παλιά Νίκαια ·(Vieux Nice) για βόλτα στα
σοκάκια και δείπνο (ελεύθερη επιλογή).
Αναχώρηση για Κάννες (31 χλμ.)

Κάννες (Cannes): Η Πόλη των Αστέρων
Αναχώρηση για τις Κάννες (31 χλμ.). Εκεί όπου το περίφημο Φεστιβάλ
Κινηματογράφου συγκεντρώνει κάθε χρόνο τους διασημότερους σταρ του
πλανήτη. Περπατήστε στη φημισμένη Croisette, τον παραλιακό δρόμο-
σύμβολο της πολυτέλειας. Φωτογραφηθείτε στα θρυλικά σκαλιά του
Palais des Festivals. Εξερευνήστε τα στενά, γραφικά δρομάκια της παλιάς
συνοικίας.
Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο Novotel Suites Cannes Centre στις
Κάννες. Βράδυ, ελεύθερο για να απολαύσετε τη νυχτερινή γοητεία της
πόλης.

https://all.accor.com/hotel/3460/index.en.shtml?utm_campaign=seo+maps&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps


2  Ημέρα - 27 Οκτωβρίου - Γκρας, Σαιν Πολ ντε
Βανς & Μόντε Κάρλο  

η

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για την Γκρας, την πρωτεύουσα των
αρωμάτων του κόσμου (17 χλμ).

Γκρας (Grasse): Η Πόλη των Αισθήσεων
Το ήπιο κλίμα της μεσογειακής ακτής της Γαλλίας είναι ιδανικό για
την καλλιέργεια λουλουδιών, καθιστώντας την Γκρας την κοιτίδα της
εμπορικής παραγωγής αρωμάτων. Θα επισκεφθούμε το ιστορικό
Αρωματοποιείο Fragonard, όπου θα μυηθείτε στα μυστικά της
απόσταξης των αιθέριων ελαίων και θα μάθετε πώς οι «μύτες»
(master perfumiers) συνθέτουν μια ατελείωτη ποικιλία από μεθυστικά
αρώματα.
Αναχώρηση για το μεσαιωνικό χωριό Σεν Πολ ντε Βανς (23 χλμ.)

Σαιν Πολ ντε Βανς (St Paul de Vence): Το Καταφύγιο των
Καλλιτεχνών
Προστατευμένο μέσα στα ιστορικά του τείχη και σκαρφαλωμένο στην
κορυφή ενός λόφου, το χωριό αυτό αποτελεί έναν προορισμό που δεν
πρέπει να χάσετε. Η μοναδική του αισθητική έχει μαγνητίσει
διαχρονικά σπουδαίους καλλιτέχνες, τα έργα των οποίων κοσμούν
κάθε γωνιά του οικισμού και τις πολυάριθμες γκαλερί του.
Ελεύθερος χρόνος για να περπατήσετε στα καλντερίμια του
γραφικού χωριού.

Μόντε Κάρλο (Monte Carlo): Η Αίγλη του Μονακό
Η διαδρομή μας συνεχίζεται προς το Μονακό μέσω της επιβλητικής
Grande Corniche (40 χλμ.).
Η Ιστορία: Ήταν οι Έλληνες της Μασσαλίας που τον 6ο αιώνα π.Χ.
ίδρυσαν την αποικία του Μόνοικου πάνω στον απόκρημνο βράχο.
Από το 1297, το κρατίδιο κυβερνάται από την οικογένεια Γκριμάλντι
της Γένοβας.
Το Σήμερα: Μετά την αυτονόμησή του, ο τουρισμός έγινε η κύρια
πηγή εσόδων, οδηγώντας στην ίδρυση του εμβληματικού Καζίνο
του Μόντε Κάρλο το 1863. Έκτοτε, το Μονακό αποτελεί σημείο
συνάντησης της παγκόσμιας ελίτ και του «jet set», φιλοξενώντας
διοργανώσεις κύρους όπως το Grand Prix της Formula 1, το
Automobile Show και το Yacht Show. Θα απολαύσουμε μια
πανοραμική περιήγηση στο Μόντε Κάρλο και θα έχετε ελεύθερο
χρόνο για να ζήσετε από κοντά την ατμόσφαιρα της πολυτέλειας.

Επιστροφή στις Κάννες αργά το απόγευμα, αναχωρούμε από το
Μόντε Κάρλο ακολουθώντας την παραλιακή διαδρομή Basse
Corniche, περνώντας από την Αντίπολη (Antibes) με προορισμό το
ξενοδοχείο μας στις Κάννες (58 χλμ.).
Ελεύθερο βράδυ για βόλτα ή δείπνο στην κοσμοπολίτικη Croisette.



Σαιν-Τροπέ (St. Tropez): Το Χρώμα της Μεσογείου
Συνεχίζουμε το ταξίδι μας προς το θρυλικό Σαιν-Τροπέ (95 χλμ.).
Αυτό το άλλοτε ταπεινό ψαροχώρι κέρδισε παγκόσμια φήμη όταν η
πολύχρωμη προκυμαία του, οι ειδυλλιακές παραλίες και η
καταπράσινη ύπαιθρος έγιναν πηγή έμπνευσης για τους
κορυφαίους ιμπρεσιονιστές ζωγράφους. Αργότερα, το Σαιν-Τροπέ
μετατράπηκε στο απόλυτο κινηματογραφικό σκηνικό, φιλοξενώντας
ταινίες-σταθμούς όπως το «Και ο Θεός Έπλασε τη Γυναίκα» με την
Μπριζίτ Μπαρντό.
Ελεύθερος χρόνος για να περπατήσετε στο κοσμοπολίτικο λιμάνι
και να απολαύσετε την αύρα της γαλλικής ελίτ.

Αποχαιρετούμε το Σαιν-Τροπέ με προορισμό το λιμάνι της
Μασσαλίας (133 χλμ.). Επιβιβαζόμαστε στο εντυπωσιακό
κρουαζιερόπλοιο COSTA DIADEMA. Στις 18.00 οι άγκυρες
ανεβαίνουν και το ταξίδι μας στα γαλάζια νερά της Μεσογείου
ξεκινά, υποσχόμενο αξέχαστες στιγμές πολυτέλειας και χαλάρωσης!

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για το Βαλορίς (Vallauris) μια πόλη όπου
η τέχνη συναντά την ιστορία.

Βαλορίς (Vallauris): Η Πόλη του Πηλού και του Πικάσο
Αυτή η γοητευτική κωμόπολη κοντά στην Αντίπολη φημίζεται από τον
Μεσαίωνα για την παραδοσιακή της κεραμική. Η δημιουργική της
αίγλη κορυφώθηκε μετά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο, όταν ο Πάμπλο
Πικάσο επέλεξε να ζήσει εδώ (1948–1955). Στη Βαλορίς φιλοτέχνησε
μερικά από τα πιο εμβληματικά του έργα, όπως το μνημειώδες
«Πόλεμος και Ειρήνη», το οποίο θα έχουμε την ευκαιρία να
θαυμάσουμε κατά την επίσκεψή μας στο Μουσείο Πικάσο.

Αναχώρηση για το Σαιν-Τροπέ (Α8 – 95 χλμ).
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Η Σαβόνα, μια κομψή παραθαλάσσια πόλη της Λιγουρίας, συνδυάζει
αυθεντική ιταλική ατμόσφαιρα με εύκολη πρόσβαση εντός μιας ώρας
σε έναν από τους σημαντικότερους προορισμούς της βόρειας Ιταλίας
τη Γένοβα. 
Τι αξίζει να δείτε στη Σαβόνα:

Φρούριο Priamar: Εντυπωσιακό κάστρο του 16ου αιώνα με
πανοραμική θέα στη θάλασσα και την πόλη.
Torretta (Πύργος Leon Pancaldo): Το εμβληματικό σύμβολο της
Σαβόνα που στέκει στην είσοδο του λιμανιού.
Ιστορικό Κέντρο: Γραφικά στενά (caruggi), μικρά καφέ και
αυθεντικά μαγαζιά με τοπικά προϊόντα.
Cappella Sistina της Σαβόνα: Ένα κρυμμένο στολίδι, χτισμένο από
τον Πάπα Σίξτο Δ’.

Εκδρομή στη Γένοβα (προαιρετική):
Porto Antico: Ανανεωμένη παραλιακή ζώνη με καφέ, μουσεία και
το διάσημο ενυδρείο. Ενυδρείο της Γένοβα (Acquario di Genova):
Ένα από τα μεγαλύτερα της Ευρώπης.
Via Garibaldi: Μνημείο UNESCO με επιβλητικά παλάτια.

4  Ημέρα - 29 Οκτωβρίου - Σαβόνα, Ιταλία η

Άφιξη 09:00 – Αναχώρηση 19:00

5  Ημέρα - 30 Οκτωβρίου - Εν πλωη

Μια ημέρα «εν πλω» με το Costa Diadema, το πλοίο που είναι
γνωστό και ως «Το Καμάρι της Ιταλίας» (Regina del Mediterraneo),
είναι η τέλεια ευκαιρία για να απολαύσεις το πλοίο ως προορισμό
από μόνο του, χωρίς τη βιασύνη των εξορμήσεων στη στεριά. Η
μέρα ξεκινά συνήθως στο Lido Stella del Sud, τη μία από τις δύο
μεγάλες πισίνες. Αν ο καιρός είναι δροσερός, η κεντρική πισίνα
διαθέτει πτυσσόμενη γυάλινη οροφή.
Samsara Spa: Πολλοί επιλέγουν το πρωινό για μια επίσκεψη στο
τεράστιο σπα (πάνω από 6.000 τ.μ.). Η θερμική σουίτα, η πισίνα
θαλασσοθεραπείας και τα ατμόλουτρα προσφέρουν απόλυτη
ηρεμία μακριά από τη φασαρία.
Γαστρονομικές Διαδρομές: Το φαγητό είναι ο πρωταγωνιστής.
Εκτός από τον πλούσιο μπουφέ, μια μέρα εν πλω επιβάλλει:
Pizzeria Pummid’Oro: Για αυθεντική ιταλική πίτσα με προζύμι και
μοτσαρέλα που φτιάχνεται πάνω στο πλοίο. 
Sushino at Costa: Για μια πιο ελαφριά, θαλασσινή εμπειρία. 
Το highlight του Costa Diadema είναι η εξωτερική διαδρομή 500
μέτρων στον όροφο 5. Είναι η μεγαλύτερη σε κρουαζιερόπλοιο
της Costa. 
Bonus Tip: Μην χάσετε το ηλιοβασίλεμα από την πρύμνη του
πλοίου. Η θέα των απόνερων που σχηματίζει το Diadema καθώς
σκίζει το κύμα είναι η πιο κατάλληλη στιγμή για φωτογραφίες.



Η Βαρκελώνη είναι ένας από τους πιο συναρπαστικούς προορισμούς
της Μεσογείου — μια πόλη που συνδυάζει αρχιτεκτονικά
αριστουργήματα, παραλίες, γαστρονομία και έντονη Καταλανική
ενέργεια. O λόφος Montjuïc και το μνημείο του Κολόμβου σας
καλωσορίζουν σε μια πόλη γεμάτη χαρακτήρα.
Τι αξίζει να δείτε:

Sagrada Familia: Το αριστούργημα του Gaudí και σύμβολο της
πόλης.
La Rambla: Ο πιο διάσημος πεζόδρομος, γεμάτος ζωή, καλλιτέχνες
και αγορές.
Γοτθική Συνοικία (Barri Gòtic): Μεσαιωνικά σοκάκια, πλατείες και
ιστορικά κτίρια.
Park Güell: Πολύχρωμο πάρκο με πανοραμική θέα και μοναδική
αρχιτεκτονική.

6  Ημέρα - 31 Οκτωβρίου - Βαρκελώνη, Ισπανίαη

Άφιξη 07:30 – Αναχώρηση 17:30

7  Ημέρα - 1 Νοεμβρίου - Μασσαλία η

Αποβίβαση: 08:00

Μασσαλία (08:00) – Αποβίβαση
Μασσαλία - Η παλαιότερη πόλη της Γαλλίας και η δεύτερη
μεγαλύτερη της χώρας, η Μασσαλία, ιδρύθηκε από Έλληνες
Φωκαείς τον 6ο αιώνα π.Χ. Αποτελώντας σημαντικό λιμάνι και
εμπορικό κέντρο για αιώνες, η πόλη έχει ως σημερινά ορόσημα το
Παλιό Λιμάνι (Vieux Port) και την επιβλητική βασιλική Notre-Dame
de la Garde, χτισμένη σε βυζαντινό ρυθμό.
Πανοραμική Μασσαλία: Περιήγηση στην πόλη και αναχώρηση για
την Αβινιόν (106 χλμ.).

Αβινιόν: Χτισμένη στις όχθες του Ροδανού ποταμού, το μεγαλύτερο
μέρος της ιστορίας της Αβινιόν είναι συνδεδεμένο με τον Παπισμό
και τη Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία. Τα αξιοθέατα αυτής της πόλης,
που αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO,
περιλαμβάνουν το Παπικό Παλάτι του 14ου αιώνα που δεσπόζει
στο ιστορικό κέντρο, καθώς και τα τείχη που το περιβάλλουν,
χτισμένα την ίδια εποχή. Δείτε επίσης την περίφημη γέφυρα Pont d’
Avignon.
Ελεύθερος χρόνος στην Αβινιόν και απογευματινή αναχώρηση για
την Εξ-αν-Προβάνς (90 χλμ.).

Εξ-αν-Προβάνς (Aix-en-Provence) Μία από τις πιο
πολυφωτογραφημένες πόλεις της Προβηγκίας, η Εξ προσελκύει
εδώ και χρόνια καλλιτέχνες και τουρίστες, καθώς και λάτρεις της
προβηγκιανής κουζίνας και των κρασιών της. Η δεντροφυτεμένη
λεωφόρος Cours Mirabeau, με τα πολυάριθμα καφέ και εστιατόρια,
χωρίζει την Παλιά Πόλη από τη νέα.
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο Hotel Le Concorde και ελεύθερο
βράδυ.

https://www.hotel-aixenprovence-concorde.com/


ΤΟ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ
Το Costa Diadema δεν είναι απλώς ένα πλοίο — είναι
μια πλωτή πόλη απόλαυσης, άνεσης και στιγμών που
μένουν αξέχαστες.
Ναυπηγημένο το 2014 έχει μήκος 306 μέτρα και 20
καταστρώματα. Μπορεί να φιλοξενήσει περίπου
4.947 επιβάτες, ενώ το έμπειρο πλήρωμα των
περίπου 1.253 ατόμων εξασφαλίζει υψηλό επίπεδο
εξυπηρέτησης καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. 
 Σχεδιασμένο για να προσφέρει εμπειρίες υψηλού
επιπέδου σε κάθε τύπο ταξιδιώτη, συνδυάζει
κομψότητα, σύγχρονες ανέσεις και φιλόξενη
ατμόσφαιρα σε κάθε γωνιά του.
Με κομψό σχεδιασμό, φιλικό προσωπικό και εμπειρίες
που ικανοποιούν κάθε προσδοκία, το Costa Diadema
αποτελεί την ιδανική «βάση» για να ανακαλύψετε
εντυπωσιακούς προορισμούς μέσα από μια αξέχαστη
κρουαζιέρα.

Παροχές & Εγκαταστάσεις

Πισίνες & hot tubs:
11 Πισίνες (κυρίως πισίνα, infinity pool, παιδική
πισίνα και hot tubs)

Θέατρο: 
Emerald Theatre, τριώροφο θέατρο στα
καταστρώματα 3, 4 & 5

8  Ημέρα - 2 Νοεμβρίου - Επιστροφή στην Αθήναη

Εξ-αν-Προβάνς – Αεροδρόμιο Νίκαιας – Πτήση Επιστροφής
Πρωινή αναχώρηση με προορισμό το αεροδρόμιο της Νίκαιας
(169 χλμ.). Με τις αποσκευές μας γεμάτες αναμνήσεις από την
κοσμοπολίτικη Γαλλική Ριβιέρα,τη γραφική Προβηγκία και την
απολαυστική κρουαζιέρα, επιβιβαζόμαστε στην πτήση της
επιστροφής για την Αθήνα.

Στοιχεία Πτήσης:
Αναχώρηση από Νίκαια (NCE): 15:20
Άφιξη στην Αθήνα (ATH): 18:40



Σπα & Ευεξία: 
Πλήρες σπα με μασάζ, σάουνα, χαμάμ και
κομμωτήριο

Αθλητικές εγκαταστάσεις: 
Γήπεδο τένις / μπάσκετ / βόλεϊ / bowling /
γυμναστήριο

Kids Club: 
Διαδραστικές δραστηριότητες και παιχνίδια για
παιδιά όλων των ηλικιών

Εστιατόρια: 
Πολλαπλές επιλογές διεθνούς κουζίνας

Μπαρ και καφέ: 
Ποικιλία από κοκτέιλ μπαρ, καφέ και lounge

Καζίνο: 
Με ποικιλία παιχνιδιών και μηχανημάτων



Καταστήματα: 
Duty-free καταστήματα με ρούχα, κοσμήματα,
καλλυντικά και δώρα

ΚΑΜΠΙΝΕΣ

Εσωτερική 

Εξωτερική με Παράθυρο

Εξωτερική με Μπαλκόνι

Παρακαλώ σημειώστε ότι οι φωτογραφίες των καμπινών είναι ενδεικτικές. Η διακόσμηση και η διαρρύθμιση ενδέχεται να διαφέρουν
ανάλογα με τον τύπο της καμπίνας και το κατάστρωμα.

ΟΙ ΠΤΗΣΕΙΣ

26 Οκτωβρίου // Α3 690 // Αθήνα – Νίκαια // 12:50 – 14:25
02 Νοεμβρίου // Α3 691 // Νίκαια – Αθήνα // 15:20 – 18:40

Aegean Airlines



Το Novotel Suites Cannes Centre είναι ένα σύγχρονο και άνετο ξενοδοχείο 4 αστέρων που συνδυάζει
λειτουργικότητα, κομψότητα και ιδανική τοποθεσία στην καρδιά των Καννών. Με μοντέρνο design και
ευρύχωρους χώρους, αποτελεί εξαιρετική επιλογή για ταξιδιώτες που αναζητούν άνεση και ευελιξία.
🏨 Παροχές Ξενοδοχείου
Δωμάτια & Σουίτες: Μεγάλες και φωτεινές σουίτες, με μοντέρνα διακόσμηση, άνετα κρεβάτια και πλήρως
εξοπλισμένους χώρους, ιδανικούς για ξεκούραστη διαμονή.
Εστιατόρια & Μπαρ: Χώρος πρωινού (περιλαμβάνεται) με πλούσιο μπουφέ, καθώς και snack bar. Μπαρ
για όλη τη διάρκεια της ημέρας αλλά και χώρους ευεξίας με υπηρεσίες μασάζ (κατόπιν αιτήματος),
γυμναστήριο αλλά και χαλαρωτικούς χώρους για ξεκούραση.
📍 Τοποθεσία
Το ξενοδοχείο βρίσκεται σε προνομιακό σημείο, κοντά στο κέντρο των Καννών και σε μικρή απόσταση
από τη διάσημη La Croisette, το Palais des Festivals και τις όμορφες παραλίες, προσφέροντας εύκολη
πρόσβαση στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης.

ΤA ΞΕΝΟΔΟΧΕΙA
   Hotel Novotel Suites Cannes Centre

   Hotel Le Concorde

Το Hotel Le Concorde είναι ένα κομψό και φιλόξενο ξενοδοχείο 3 αστέρων που συνδυάζει παραδοσιακή
γοητεία με σύγχρονες ανέσεις, στο ιστορικό κέντρο της Εξ-αν-Προβάνς. Με ζεστή ατμόσφαιρα και
προσεγμένη διακόσμηση, αποτελεί ιδανική επιλογή για όσους θέλουν να απολαύσουν την αυθεντική
εμπειρία της Προβηγκίας.
🏨 Παροχές Ξενοδοχείου
Δωμάτια: Άνετα και καλαίσθητα δωμάτια, με κλασική διακόσμηση, κλιματισμό και όλες τις απαραίτητες
παροχές για ευχάριστη διαμονή.
Πρωινό & Χώροι: Πλούσιο ευρωπαϊκό πρωινό (περιλαμβάνεται), το οποίο σερβίρεται σε όμορφη αίθουσα
ή στον κήπο του ξενοδοχείου, ιδανικό για χαλαρές στιγμές σε ένα πολύ ευχάριστο και φιλικό περιβάλλον.
📍 Τοποθεσία
Το ξενοδοχείο βρίσκεται σε εξαιρετική τοποθεσία, κοντά στο ιστορικό κέντρο της Εξ-αν-Προβάνς, σε
απόσταση αναπνοής από την Cours Mirabeau, τα γραφικά σοκάκια και τα πολιτιστικά αξιοθέατα της
πόλης.



ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Τιμή προσφοράς Τιμή για χρήση
μονόκλινης

Εξωτερική με Παράθυρο 

Εξωτερική με Μπαλκόνι 

Τιμές κατ’ άτομο σε ευρώ (€)

Κατηγορία
Καμπίνας 

Περιγραφή καμπινών

IN1

Sea View

BA1

Εσωτερική 1.249 €

1.349 €

1.499 €

1.699 €

1.809 €

1.959 €

3 /4 ενήλικας στην ίδια καμπίνα με δύο ενήλικεςος ος 

Παιδιά & νέοι κάτω των 18 στην ίδια καμπίνα με δύο ενήλικες

Λιμενικά έξοδα & Φόροι αεροδρομίων

Φιλοδωρήματα 

Κατόπιν Ζήτησης 

165€

44€

Στις ανωτέρω τιμές περιλαμβάνονται:
Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Νίκαια – Αθήνα με απ’ ευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
2 νύχτες διαμονή με πρωινό στο ξενοδοχείο Novotel Suites Cannes Centre στις Κάννες
1 νύχτα διαμονή με πρωινό στο ξενοδοχείο Hotel Le Concorde στην Εξ-αν-Προβάνς
Όλες οι μεταφορές (αεροδρόμιο - ξενοδοχείο - αξιοθέατα - λιμάνι - αεροδρόμιο) με ιδιωτικό πούλμαν
Εισιτήρια κρουαζιέρας στον τύπο καμπίνας της επιλογής σας
Πλήρης διατροφή (πρωινό, μεσημεριανό, δείπνο), καθημερινά στο κρουαζιερόπλοιο (για τα θεματικά
μπαρ και εστιατόρια υπάρχει χρέωση κατ’ άτομο)
Συμμετοχή στις διάφορες εκδηλώσεις, την καθημερινή ψυχαγωγία και το καλλιτεχνικό πρόγραμμα
του πλοίου
Πανοραμική περιήγηση στις πόλεις της Νίκαιας, του Μόντε Κάρλο και της Μασσαλίας 
Έμπειρος Έλληνας συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και της κρουαζιέρας
Ασφάλιση αστικής και επαγγελματικής ευθύνης

Δεν Περιλαμβάνονται:
Λιμενικά έξοδα & φόροι αεροδρομίων 165€
Ταξιδιωτική ασφάλεια (προτείνεται) 
Προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης, 
Η *χρέωση παροχής υπηρεσιών (φιλοδωρήματα) 44€ ανά άτομο
Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου, είσοδοι στα μουσεία, επιπλέον φαγητά και ποτά εκτός της
κρουαζιέρας, προσωπικά έξοδα και ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και στα περιλαμβανόμενα

*Χρέωση παροχής υπηρεσιών: 
Ενήλικες: 11€ το άτομο ανά ημέρα, παιδιά από 4-14: 50% έκπτωση 5,5€ το άτομο ανά ημέρα, παιδιά έως 4
ετών: ΔΩΡΕΑΝ
Τα ανωτέρω ποσά είναι κατ’ άτομο και είναι αναπόσπαστο τμήμα της τιμής της κρουαζιέρας.

Κατόπιν Ζήτησης 
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